

## ЛЮДИ НАШЕГО ГОРОДА

## Учителями славится «Гагаринка»

**Елена Сергеевна Ушакова,**  
учитель географии  
МАОУ СОШ №24

Сегодня во многих школах нашего города не хватает учителей-предметников. Завтра по учебной работе МАОУ СОШ №24 Т. А. Кнни, много лет несущая на своих плечах неё лёгкую учительскую ношу, сидела на одном из совещаний: «Были на встречах со студентами Соликамска и Перми, за- канчивающими педвузы, предлагаю работу в нашей школе, и ни один не изъявил желание поехать в Березники». Да, работать в современной школе непросто, но эта работа очень важна. Ведь у каждого из нас были свои учителя, к которым мы относимся по-разному, но которых помним. Мой рассказ – о людях, посвятивших системе образования нашего города всю жизнь и ни разу не пожалевших о своём выборе.

### Нина Яковлевна Корнеева

Нина Яковлевна нашла своё дело, которое было ей по плечу и по нраву: она – учитель начальных классов, начало начал всей школьной жизни любого ученика. Тоска и скуча на её уроках детям были неведомы, а умение к каждому ученику найти подход был хорошо виден. Гордые, стремительные школьники превращались в примерных и подтянутых, как только переступали порог её класса. Неторопливая, уверенная в себе, Нина Яковлевна мягким голосом могла остановить любого шалуна. А сколько их прошло через её руки за долгую учительскую жизнь!

Спросите любого учителя нашей школы, которые работали с выпускниками Нины Яковлевны, и они вам скажут, что её дети обучены, собраны, дисциплинированы, с отработанным почерком, хорошо читающие, логически мыслящие, имеющие своё мнение.

Помню, как на переменах в класс на первом этаже, где работала Нина Яковлевна, забегали её выпускники, чтобы рассказать о своих проблемах и радостях, зная, что их выслушают и обязательно помогут словом или делом. И нам, коллегам, можно было прийти к ней в класс после уроков – «поговорить за жизнь», и общение с этим чутким человеком давало мощный душевный настрой, позволяя по-другому смотреть на трудности в работе.

В сердце у меня – огромное чувство благодарности Нине Яковлевне, скромному человеку большой души, Учителю с большой буквы. Китайцы говорят: человек, посадивший дерево, не напрасно прожил жизнь. Если говорить о Н. Я. Корнеевой, то она вырастила целую рощу школьников. И каждый, я уверена, помнит её добрым признатательным словом.

### Евдокия Ивановна Малышева

Есть люди, линия жизни которых прямая и напряжённая всегда, как натянутая струна. Человеком такой целиной судьбы представляется мне Е. И. Малышева – учитель, которого помнят не одно поколение выпускников школы №24. Скольким детям за 44 года работы в образовании она открыла дорогу к жизни, став для них и другом и наставником! «На заре туманной юности» Евдокия Ивановна выбрала математику, ставшую её пламенной №24.



### Тамара Сергеевна Губина

страстью на всю жизнь. А ведь учителю математики, как и учителю русского языка, в школе особенно трудно. Им приходится готовить к экзаменам всех учеников без исключения. Тщательно и увлечённо Евдокия Ивановна учила математике школьников.

Как старатель неутомимо промывает породу, отбирая крупицы благородного металла, так и Евдокия Ивановна среди многих своих учеников искала таланты, которые, обращаясь к ней, гордо говорят: «Мой учитель математики».

За плечами не один конкурс, не одна олимпиада, где ученики Евдокии Ивановны были призёрами, а главное для учителя и школы – 100% сдача экзаменов в 9 и 11 классах.

До сих пор молодость в её душе не убывает. Пригоршнями она черпает её из общения с учениками, которые, не забывая своего учителя, заходят в гости. К учителю с педагогическим даром и изрядным опытом, который она щедро отдала школе №24.

Сергеевна ведёт внеклассные занятия для учащихся начальных классов!

Работа библиотекаря не прекращается и летом. На подходе новые книги к следующему учебному году, к которому вновь приступила Т.С. Губина – удивительный человек, мастер своего дела, 55 лет работающий на благо школы №24.

### Вера Васильевна Потапова

Для Веры Васильевны – учителя истории и обществознания, полу века уже педагогическая деятельность в школе №24 начиналась с должности старшей пионервожатой. Она легко находила общий язык с учениками, а изобретательности неистовой вожатой не было предела. С головой уйдя в любимое дело, Вера Васильевна из года в год искала и находила новые методы привлечения школьников к военно-патриотической теме.

Вызывает особое уважение её бережное отношение к памяти, будь то походы выходного дня со школьниками по окрестностям города, или встречи со следопытами, ветеранами, краеведами, или подготовка к юбилею школы.

Удивительно лёгким языком, помогающим создать образ времени, полного не спокойствия, с одной стороны, и великих преобразований – с другой, Вера Васильевна убеждала своих учеников, что история – наука особая. Часто обращаясь к прошлому, Вера Васильевна всегда боролась за новое. Ученики школы №24, ежегодно участвующие в «Музейном калейдоскопе», в этом году заняли три призовых места в городе!

Готовясь к любому мероприятию, мы за советом идём к Вере Васильевне и удивляемся, что она помнит не только коллег, которые давно на заслуженном отдыхе, но и имена, фамилии, года выпуска своих учеников, никого не забыла и не перепутав. Настоящий справочник информации о родной школе!

Елена Тудвасева:  
Газета пишет, что  
роуминг отменили.  
Вот бы мобильная  
связь стала вообще  
бесплатной!

ВСЁ  
реально!



Подпишитесь до 25 сентября!  
Для подписчиков «БЕРЕЗНИКОВСКОГО РАБОЧЕГО» – 2019

РАЗЫГРЫВАЕТСЯ 5 ПРИЗОВ:

Оплата сотовой связи 3 999 руб.

Велосипед Forward Porting

Газовый счётчик+установка

Подарочный сертификат SPA-салона на 3 999 руб.

100 литров бензина

Подписаться на газету «березниковский рабочий», а также подробности разыгрыша в редакции:

ул. Юбилейная, 1, 3 этаж; в киоске «Советчик» в ТЦ «Европа».

Телефоны: 20-15-47, 20-15-49

РЕКЛАМА